



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту получения травм девочкой на новогодней елке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам доследственной проверки по информации СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, на основании календарного плана мероприятий МАУ «Центр реализации социальных проектов» на 2018 год и плана подготовки и проведения городского мероприятия для учащихся 4-х классов города Красноярска директор муниципального автономного учреждения города Красноярска «Центра реализации социальных проектов» заключил договор возмездного оказания услуг с обществом с ограниченной ответственностью «Сиб-РСМК» о выполнении работ по оформлению места проведения мероприятия, в том числе монтаже конструкции - «Новогодняя фото-локация» («фотозона»). 16 декабря 2018 года директор МАУ «Центр реализации социальных проектов» принял выполненные работы у коммерческой организации и подписал акт приема работ согласно вышеуказанному договору. Согласно данному акту приема работ указано, что конструкции при внешнем осмотре устойчивы, видимые повреждения отсутствуют.

17 декабря 2018 года в холле на территории ТРЦ «Покровский» рядом с входом в парк семейного отдыха «Мэджик Лэнд» в ходе проведения мероприятия на малолетнюю девочку упала ненадлежащим образом зафиксированная конструкция – «Новогодняя фото-локация» результате чего ребенку причинены телесные повреждения.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1289267>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
